校招火热 360多家单位寻求"干里马"

■记者 王基诺 通讯员 王鹏 宓卓慧

本报讯 近日,"千企万岗 职引未来"2023 年中国计量大学毕业生春季校园大型招聘会在 学校南操场举行,360多家单位携4000余个岗 位抛出橄榄枝。

按照学校原本计划,招聘会是13时30分 才开始,但从13时开始,就有许多学生来到招 聘地点,几乎每个展位前面都有一些参加面试 或了解相关职业信息及招聘要求的学生。

符忠朋是通信专业的本科毕业生,已经投 出了近十份简历。他告诉记者,由于兴趣所在, 想找一份网络公司web前端设计师的工作,这 样能够更好地发挥自己的专长。

"我还是比较看重公司的发展潜力,以及对 应届毕业生的培养。"在符忠朋看来,希望用人 单位对新入职的员工有一套完整的培养体系以 及充足的上升空间,能够帮助自己在各方面得 以迅速提升,那么他也愿意降低对薪资待遇的

刚刚被企业聘用的林艾妮对符忠鹏的观点 表示赞同,她说一个好的企业应该是在效益增 长的同时,帮助员工更好地成长,只有这样才能 真正做到以人为本,让大家都有归属感。

记者注意到,现场推出的大多是针对技术 研发的专业岗位,同时也有不少新能源和智能 制造类的岗位需求。有企业向本科生给出了年 薪13万元到18万元的薪资待遇,也有企业对 应聘学生提出了硕士或博士的学历要求。

不少科技企业表示,当前处于抢占行业发 展制高点的关键期,需要大量人才加盟,特别是 懂专业、具有实践能力的高端技术研发人才更

也有不少企业表示,随着经济复苏,今年加 大了校招岗位需求量。像吉利控股、中控技术、 利尔达、格力电器、杭州银行等众多国内外知名 企业都纷至沓来,在学校寻求"千里马",其中一 些企业岗位招聘数甚至超过1000个。

"我们企业对产品研发方面的需求增多,岗 位需求量增加了20%左右。"某精密机械股份有 限公司招聘负责人陈力介绍,为了帮助应届毕 业生更好地适应职场环境,该企业设立了针对 毕业生的人才培养方案。并且采用"一对一"的 带教,通过让具有丰富经验的老员工做应届毕 业生的师傅,帮助其更快地进步。

记者在现场还看到,为给学生提供全方位 的指导与服务,提升求职应聘成效,学校在招聘 会现场设置了"政策宣讲""职场礼仪""简历优 化""面试指导"及"精准帮扶"等五个暖心专区, 邀请了各地方人社开展就业创业政策宣讲、校 内外专家进行专业的面试指导,现场还提供免 费的简历诊断、简历打印、证件照拍摄。同时针 对来自浙江山区26县和天健育人计划的毕业 生开展求职推荐等全方位就业暖心服务,将就 业指导课开到招聘会现场。据不完全统计,此 次招聘会现场共投递简历20000余份,初步达 成意向2600余人。

"学校在理论教学的基础上积极探索形式 多样的实践环节,把大学生职业发展与就业指 导课程延伸至招聘会现场,针对毕业生在面试 现场遇到的问题、困惑,第一时间给出专业的建 议和调整,助力毕业生就业开出加速度。"中国 计量大学学生处处长杨娜表示,接下来学校还 将通过优化全员、全程、全方位就业育人指导路 径,不断提升学生的就业核心竞争力,实现毕业 生的高质量充分就业。

江海之城再添一所高品质幼儿园

■记者 蔡依卢 通讯员 徐燕军

本报讯 近日,区教育局与 浙江大学幼儿园委托管理智城 幼儿园签约仪式举行。

钱塘区智城幼儿园坐落于 江海之城核心区块,办学规模 12个班,可以为附近居民解决 300多名儿童的入学问题。

据了解,浙江大学幼儿园 具有70年办园历史,目前旗下 共有4个直属园、7个委托管理 园,是省内最大的学前教育机 构之一。此次"携手",不仅能 让优质教育资源惠泽到钱塘区 江东片区的老百姓,更是钱塘 区在全面推进区域教育全方位 综合提质,加快打造与共同富 裕示范区时代样板相匹配、与 群众美好生活需求相契合的 "钱塘优学"共富金名片这一美 好愿景下的重要举措。

"十五年前,'浙大幼教'与 原杭州经济技术开发区社发局 携手开启清雅苑幼儿园、月雅

河幼儿园的合作办园,这次区 教育局与'浙大幼教'再次牵 手,我们将会把70年办园经验 以及浙大百年学府教育资源融 合到智城幼儿园的建设之中, 以团队合力共同打造高品质教 育,以省一级幼儿园为目标进 行'托幼一体化'办学,为周边 老百姓提供高水平的教育服 务。"浙江大学幼儿园总园长周 熔表示。

据了解,早在2022年9月 钱塘区便在江海之城核心区块 引进了崇文教育集团管理团 队,短短半年,地处义蓬街道的 崇德实验学校已经成为附近居 民有口皆碑的好学校。无独有 偶,在江海之城的东沙湖板块, 杭州高级中学启成学校去年完 成民转公后,也成为钱塘区的 一所名校。未来,钱塘区还将 继续加大对教育的投入,培育 和引进更优质的教育品牌,让 "钱塘优学"这一块金招牌在这 片土地上更闪亮。



近日,文思幼儿园中一班的小朋友体验 了一场别样的家长助教——急救培训课堂。 课堂上通过图文音视频教授及互动体验等多 种方式,让孩子们在愉快的氛围中,接受了一 次生动的生命教育。在初步体验了自救互救 的技能后,本堂课受到了孩子及家长的好评。

> 文/记者 朱晟 摄/通讯员 杨柳倩



@下沙一小的同学 校长喊你收信啦!

■记者 何思源 通讯员 徐陈莹

"502班的忻锦荣同学收 到了一封校长的信。""快打开 看看,里面都写了什么?"近日, 下沙一小的孩子们热闹地讨论 起这个话题。

原来,前段时间该校推出 了"校长信箱",鼓励同学们勇 敢地说出自己对学校工作的建 议和意见,也鼓励同学们用合 理的方式表达自己近期的心情 和烦恼,向学校寻求帮助。于 是,忻同学拿起笔给董校长写

"校长伯伯,近期好多抽 测,真的好紧张。但只要去食 堂吃一顿饭,烦恼就不见了!" 稚嫩却精致的一封信悄悄投 进了"校长信箱",送到了校长 的桌上。"近期五年级的同学

是够忙的,我为你们点赞!我 会告诉食堂的叔叔阿姨,他们 也会觉得:'同学们吃的开心, 辛苦就不见了!'"校长的回信 幽默且真诚。

孩子们以书信为媒,与校 长链接起沟通的桥梁。一字一 句,是用心、是温暖、是爱意。 一来一往,为学校的"小主人 们"解忧去烦。

303 班雷佳怡同学说: "'校长信箱'真是太好了,学 校回复也很及时。以前,我们 会因为不了解情况而不开心 或埋怨学校,但是现在通过校 长信箱我们可以说出自己的 真实想法,学校也会给出合理 的解释,或者会考虑我们大部 分同学的需要而作出改变,我 觉得在学校里有了'小主人 的感觉,很真实,很幸福。

风华二十载 扬帆再启航

白杨街道第十二届文化艺术节暨白杨街道成立20周年主题活动正式开幕

■武佳奇 彭爽

风华二十载,扬帆冉后 航。3月28日上午,伴着 明媚春光,2023年白杨街 道第十二届文化艺术节暨 白杨街道成立二十周年主 题活动开幕。150名辖区 各行各业代表齐聚邻里中 心篮球场,共襄盛会。



携手迎共富 当好亚运东道主

如此盛会,选址邻里中心篮球 场,有何深意?

原来,邻里中心篮球场所在的 邻里社区,是"美好白杨家"睦邻善 治的缩影。近年来,白杨街道行走 在共同富裕的康庄大道,不断擦亮 稳经济、惠民生、促发展的幸福品 牌,竭力为"新杭州人"打造宜学、宜 业、宜居的美好家园。开幕式现场, 一出取材自邻里社区共富建设的小 品《家》,展示了白杨街道在邻里社 区打造新时代技术工人未来社区样

板的共富建设成果,也描绘了"新杭 州人"扎根白杨、创业创新,追求共 富美好生活的奋斗历程。

作为杭州首个专门服务外来务 工人员的新型社区,邻里社区集聚 了1万多名技术工人。其中,仅邻 里中心小区就居住着30多家企业 的6300多名工人。白杨街道着眼 "就业赋能共同富、优质生活共同 享、生态宜居共同美、数智变革共同 治、合力打造共同建",实施加装电 梯、建设嵌入式幼儿园、楼道外立面



改造、宿舍微更新等多项举措,加快 完善小区硬件和公共配套,并依托 附近14所高校资源实施"蓝领成长 工程",提高技术工人职业技能,同 时开展"小候鸟"暑期班、暖心年夜 饭特色品牌活动等,竭力将社区打 造成为吸引技术工人"留得下、过得 好"的强力磁极。

此外,今年是杭州亚运会举办 之年,白杨街道辖区共有3个亚运 比赛场馆、5个亚运训练场馆。作为 "东道主",选址篮球场展现着白杨 街道喜迎八方来客的满腔热情。场 上一曲热情奔放的《等你来》,唱出 了白杨人对家门口这场盛会的憧憬

共建美好白杨家 文化凝人心

《美丽白杨我的家——白杨街 道历史文化读本》(以下简称"读 本")的正式亮相,是本次开幕式的 一大亮点。现场,来自杭州市文海 中学、杭州市钱塘区学正中学、杭州 养正教育集团等5个学校的领导和 学生代表登台,接受白杨街道赠书。

今年是白杨街道挂牌成立20周 年,这个杭州市常住人口最多且最年 轻的"移民新城",辖区坐落着14所高 校,集聚了58万名来自五湖四海的新 杭州人。如何让他们对这个新的家园



更有归属感和认同感? 白杨街道组织 编写了《美丽白杨我的家——白杨街 道历史文化读本》,内容涵盖潮涌文 化、围垦文化、创业文化与移民文化等 白杨特色文化,集中展现了白杨街道

的发展历史和建设成就。

"读本主要面向辖区内各中小学 学生,旨在通过挖掘围垦文化内涵、 介绍白杨街道的发展历程与白杨人 的奋斗成果,在广大居民特别是年轻 一代中构筑起'家在白杨'的文化认 同。"白杨街道主要负责人表示。

文化是凝聚人心的重要纽带。 近年来,白杨街道充分发扬省级文 化强镇优势,不断繁荣群众文化事 业,深入打造以"潮、和、美、融"为内 涵的"白杨家"文化品牌,让居民群

众参与街道建设发展,感受"白杨

家"的幸福和温暖。 活动现场,浙江省朗诵协会会 员、白杨居民邱迪和张瑜,带领辖区 各行各业代表一同朗诵的诗歌《白 杨家》,诠释了"团结奋进、创新进 取、包容开放"的文化气韵,也表达 了广大白杨人共建幸福家园的美好 愿景;原创歌曲《青春的白杨》,歌唱 在这片创业创新热土上的奋斗经历 和成长感悟,展示白杨人朝气蓬勃、 充满活力的时代风采。

二十年栉风沐雨,二十年春华秋 实。白杨街道从茫茫滩涂崛起现代新 城,坐拥2万余家企业、60多个世界500 强项目,集聚大创小镇、杭州综合保税区 等钱塘区特色产业平台,是钱塘区经济 发展的"起锚地"与充满活力的"筑梦工 厂",向全体白杨人交出了一份高质量发 展的"高分答卷"。

这一切成就,离不开每一位奋发实 干、积极进取的白杨人。作为白杨人代 表与白杨建设的参与者,2022年"最美 白杨人"十佳获得者与提名者现场接受 表彰,为进一步弘扬崇德尚贤风尚、传播 白杨正能量打下基础。

"在过去的二十年里,我们在共同 富裕中实现精神富有,在现代化先行 中实现文化先行,走出了一条独具白 杨特色的高质量发展之路,不仅取得 了拼项目、破难题的攻坚成效,还开创 了文化强、品质优的崭新局面。"白杨 街道主要负责人介绍,作为街道规模 最大、覆盖面最广、参与度最高的群众 文化艺术"盛宴",文化艺术节一直以 来都是街道文化建设的"金名片",在 满足居民精神文化需求、提升居民生 活品质、推动街道精神文明建设等方

面发挥着重要作用。 2023年,也是"八八战略"实施二十 周年、国家级杭州经济技术开发区成立 三十周年,恰逢大事要事喜事齐聚。接 下来,白杨街道将通过更多居民喜闻乐 见的文化艺术活动,全面展现街道成立 二十年来的发展变化和建设成就,讴歌 新时代白杨人民群众的良好风貌和奋斗 精神,进一步诠释与深化"潮、和、美、融" 的"白杨家"文化品牌内涵,激发踔厉奋 进新时代、共建"美好白杨家"的昂扬斗 志和磅礴动力。



最